
Table 1 

 

 Families' support 

 

Families' support in vocational training Families' support in job placement 

 Yes (%) No (%)  Yes (%) No (%) 

Introduced to 

vocational training 

institutions  

10.0 90.0 Introduced to 

employers  

10.9 89.1 

Provided information 

about vocational 

training programs  

3.3 96.7 Provided 

information of 

employers 

12.5 87.5 

Provided psychosocial 

support  

26.7 73.3 Provided 

psychosocial support 

31.3 68.8 

Financial support 3.3 96.7    

 


